



2024.11.28

## 贺信

### 尊敬的华文教育基金会：

我是瑞士华文教育联合会会长杨萍。值此基金会成立二十周年之际，我代表瑞士华文教育联合会向基金会致以最热烈的祝贺和最诚挚的感谢！

二十年来，华文教育基金会以弘扬中华文化、支持全球华文教育为己任，用实际行动助力海外华文教育事业的发展。作为基金会的受益者之一，我们深切感受到基金会的无私奉献和兢兢业业。

这些年来，我们瑞士的华校得到了诸多宝贵的支持，如同春雨般化解了我们的一些小学校师资匮乏的窘境。

- ✚ 订制教师课程培训。这个没有门槛的根据各校实际情况量身定制的课程培训，及时地为我们带来了科学的教学方法和丰富的教学资源，帮助我们的华文教师持续提升专业素养；
- ✚ 一年一度朗诵大赛。为学生们搭建了一个展示才华、锻炼语言能力的平台，不但激发了他们学习华文的热情，也促进了瑞士各华校之间的团结合作。这项朗诵大赛已经是我们瑞士华文教育联合会每年一次的大型合作项目。
- ✚ 名师讲堂项目。诚挚感谢这个不间断的教师培训项目。由于海外教师流动性大，不段有新教师上岗，这个如春雨般的教师培训项目让我们得以近距离聆听国内外知名教育专家的精彩讲座，帮助新教师尽快入职，开拓了教育视野；
- ✚ 牵线搭桥促成友好学校合作，使我们能够与国内优质学校建立深厚的联系，促进了教育资源和文化的交流与共享。

正是因为有了基金会的鼎力支持，海外华文教育才能在异国他乡开花结果。基金会不仅提供了物质上的帮助，更用真挚的情怀和实际行动诠释了传承中华文化的崇高使命。您为全球华文教育事业的无私付出，深深鼓

Huaxia Chinese School Bern  
Rosenweg11  
3047 Bremgarten b. Bern  
Tel: 079 526 02 63  
info@chinese-schoolbern.ch  
www.chinese-schoolbern.ch



舞着我们每一位教育工作者。

二十年是一个重要的里程碑，更是新的起点。我们坚信，在基金会的带领下，全球华文教育将迈向更加辉煌的未来。而我们也将不忘初心，努力培养更多热爱中华文化的优秀学生，为海外华文教育事业的发展奉献更多的力量。

再次衷心祝贺华文教育基金会成立二十周年！祝愿基金会事业蒸蒸日上，继续为全球华文教育的繁荣与发展贡献力量！愿全体工作人员身体健康，工作顺利！愿中华文化薪火相传，生生不息！

此致  
敬礼

瑞士华文教育联合会

会长：杨萍

2024年11月28日